

Fassgreifer Typ 3P zum Beschicken von Über- bzw. Bergungsfässern Bauer - Südlohn



Artikelnummer: 4441-01-0000-1Hersteller: Bauer-Südlohn

Preis: 1153 € inkl. 19% MwSt.

Preis ohne MwSt: 968,91 €

Fassgreifer Typ 3P von Bauer - Südlohn, die ideale Lösung für sicheres Fasshandhaben

Technische Daten:

Durchmesser: 630mm Höhe: 900mm Tragfähigkeit: 400 kg

Spannbereich: 270mm bis 680mm

Gewicht: 17 kg

Wichtige Produktmerkmale

Der Fassgreifer Typ 3P ist für eine Vielzahl von Fassarten geeignet und garantiert einen einfachen und sicheren Umschlag. Die Einsetzbarkeit reicht von Stahl-Spundfässern, Stahl-Deckelfässern, Rollreifenfässern, bis hin zu Kunststoff-L-Ringfässern, Kunststoff-Doppel-L-Ringfässern und Kunststoff-Deckelfässern. Damit deckt er eine Fassgrößenpalette von 60 bis 220 Liter ab.

3-Punkt-Spannsystem

Das 3-Punkt-Spannsystem sorgt für optimale Sicherheit beim Verladen und Transportieren der Fässer. Durch die spezielle Technik wird das Risiko des Abrutschens oder Kippens des Fasses auf ein Minimum reduziert.

Selbsttätige Exzentersicherung

Die selbsttätige Exzentersicherung unterstützt zusätzlich die Stabilität und den sicheren Halt des Fasses. Vor allem bei maximaler Beladung spielt dieses Feature seine Stärken aus.

Ideal zum Beschicken von Über- bzw. Bergungsfässern

Der Fassgreifer Typ 3P eignet sich hervorragend zum Befüllen von Über- und Bergungsfässern. Dies garantiert eine sichere und zuverlässige Bergung von Flüssigkeiten.

Positionseinstellung

Mit der praktischen Positionseinstellung lässt sich der Fassgreifer Typ 3P ideal an die jeweiligen Gegebenheiten anpassen und sorgt für ein einfaches Handling.

Verfügbare Ausführungen

Der Fassgreifer Typ 3P ist in den Ausführungen lackiert in Gelborange oder feuerverzinkt erhältlich. So lässt er sich optimal auf die individuellen Anforderungen und Vorlieben des Nutzers abstimmen.

TLB-Tech GmbH | Geschäftsführerin: Oda Petri
Telefon: +49 (0) 36071 924340 | E-Mail: info@tlb-tech.de | www.tankundlager.com (Stand: 27.04.2024)
Steuernummer: 157/256/04111 | Ust-ID: DE266051005